
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2019.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. 0 · 9 + 0 : 6 + 20− 1 · 9 =A) 181 B) 26 V) 11 G) 9 D) 12. Deda je` i unuk je`i} su skupili 18 pe~uraka. Deda je skupio 2 pe~urkevi{e od unuka. Koliko pe~uraka je unuk je`i} skupio?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 103. Andrijana je stavila 3 ko
ke na sto, zatim je na wih stavila 2 vaqka, pa je na vrh svegatoga stavila jo{ jednu ko
ku. Koja od slede}ih slika odgovara konstruk
iji koju je Andrijananapravila?
A) B) V) G) D)4. Ana je oti{la kod babe i dede 28. januara ujutru, a vratila se ku}i 3. februara uve~e. Kolikono}i je prespavala kod babe i dede?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 75. Mama je presekla ro|endansku tortu na dva jednaka dela, zatim jednupolovinu na dva jednaka dela, pa jedan od dobijenih mawih delova jo{na dva jednaka dela. Na kraju je jedan od najmawih delova torte preseklana jo{ dva jednaka dela (videti sliku desno). Najmawi tako dobijenideo torte ima 60 grama. Koliko grama ima 
ela torta?A) 480 B) 600 V) 960 G) 1000 D) 12006. U svaki kvadrati} izraza 1�2�2�2 Lana mo`e da upi{e znak opera
ije sabirawa ilimno`ewa. Koji od slede}ih brojeva ne mo`e da se dobije na ovaj na~in?A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 107. Marko `eli da napravi ko
ku koriste}i male ko
ke. Ve} je slo`ionekoliko malih ko
ki kao {to je prikazano na sli
i desno. Kolikonajmawe malih ko
ki treba da doda da bi dobio ko
ku?A) 10 B) 17 V) 19 G) 28 D) 568. Na koliko na~ina Petar mo`e pokazati da ima 3 godine prstima jedne ruke?A) 5 B) 8 V) 9 G) 10 D) 153 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



Zada
i koji vrede 4 poena9. Ivan na svom ra~unaru ima napravqenu listu sa 30 pesama. Pesme su redom obele`ene
p1.mp3, p2.mp3, . . . , p30.mp3. Svaka pesma traje 7 minuta. Ivan je preslu{ao bez pauze svepesme redom sa liste. Koja pesma je bila u toku u momentu kada je isteklo dva sata od po~etkaslu{awa?A) p18.mp3 B) p20.mp3 V) p22.mp3 G) p24.mp3 D) p26.mp310. Mali kengur `eli da do|e do majke koja je na rastojawu od 13m od wega. Du`ina svakogskoka malog kengura je 1m. Posle svaka 4 skoka unapred (ka maj
i) mali kengur ska~e jedan skokunazad. Koliko skokova mu je potrebno da do|e do majke?
A) 21 B) 19 V) 17 G) 15 D) 1311. U Sredwoj zemqi je `ivelo 777 vila i vilewaka. Jednog dana iz Sredwe zemqe je oti{lapolovina svih vila i 77 vilewaka, {to je ukupno wih 200. Koliko je vilewaka na po~etku`ivelo u Sredwoj zemqi?A) 350 B) 500 V) 511 G) 531 D) 65412. Koliko na sli
i ispod ima kvadrata koji sadr`e najmawe dva 
veti}a?

* *

* *

* *

*

*

*A) 16 B) 14 V) 12 G) 10 D) 813. Digitalni ~asovnik prikazuje na ekranu sate i minute. Koliko minuta }e na ekranu bitiprikazana 
ifra 9 u periodu od 10.00 do 17.00 ~asova?A) 28 B) 35 V) 36 G) 42 D) 5614. U jednom rezervoaru je 125 ℓ vode, a u drugom 173 ℓ. Iz prvog rezervoara isti~e 7 ℓ vodeza jedan sat, a iz drugog 11 ℓ vode za jedan sat (videti sliku ispod). Za koliko sati }e u obarezervoara biti ista koli~ina vode?
A) 16 B) 15 V) 14 G) 13 D) 123 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



15. An|ela ima 25 ~okoladi
a i `eli da ih podeli sa svojim drugari
ama tako da ona i svewene drugari
e imaju isti broj ~okoladi
a. Koliko najmawe drugari
a mo`e da ima An|ela?A) 5 B) 4 V) 3 G) 2 D) nije mogu}e odrediti16. [est kengura stoje u redu kao na sli
i ispod.
Dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog se (oba) okre}u na suprotne strane. Zatim toisto rade svaka dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog sve dok takav par kengura postoji.Gledaju}i sleva na desno, koja dva kengura }e se posledwa okrenuti?A) 1. i 2. B) 2. i 3. V) 3. i 4. G) 4. i 5. D) 5. i 6.Zada
i koji vrede 5 poena17. Olga i dve wene drugari
e zajedno imaju 25 godina. Olga je starija od Natalije godinu dana.Olga i Teodora imaju zajedno 17 godina. Koliko godina ima Olga?A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1118. Cena teleportovawa izme|u Beograda i Vaqeva i izme|uBeograda i Po`arev
a je 4 zlatnika. Teleportovawe izme|uBeograda i ^a~ka ko{ta 6 zlatnika. Koliko je najmawe zlat-nika potrebno �ivoradu iz Vaqeva da stigne teleportovawemdo sva tri preostala grada?A) 24 B) 22 V) 20 G) 18 D) 1419. Jovan ima `etone na kojima su napisani brojevi 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9. Treba da izabere triod tih `etona, ali tako da zbir brojeva na wima bude ve}i od 20. Na koliko razli~itih na~inaJovan mo`e da izabere ta tri `etona?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 820. Marta je lepila trouglove i dobila zvezdu kao na sli
i ispod.
Koliko najmawe trouglova je morala da upotrebi?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 821. Dva prirodna broja su prijateqska ako je wihova razlika jednaka 4 ili 13. Koliko najvi{ebrojeva mo`emo izabrati od prvih 17 prirodnih brojeva tako da me|u wima nema prijateqskihbrojeva?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 93 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



22. Karton prikazan na sli
i ispod je savijen tako da je dobijen kvadar.
Koja od slede}ih slika prikazuje taj kvadar?A) B) V) G) D)23. Data je jednakost RIBAR+IBAR + BAR = 96874. Ako se zna da istim slovima odgovarajuiste 
ifre, a razli~itim razli~ite, koji broj odgovara re~i BARI?A) 8597 B) 9283 V) 9382 G) 9582 D) 958724. Na koliko na~ina se na sli
i ispod mogu obojiti sivom bojom tri {estougaona poqa takoda svih 11 sivih{estougaonih poqa bude povezano (dva{estougaona poqa su povezana ako imajuzajedni~ku strani
u)?
A) 14 B) 12 V) 9 G) 6 D) 4
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